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ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Дев’яностої сесії 
 

29.01.2026 р.                                      Летичів                                           №2 

 

Про виконання Програми 

соціально-економічного та 

культурного розвитку Летичівської 

селищної  територіальної громади 

за 2025 рік 

 

 

Розглянувши і обговоривши інформацію виконавчого комітету 

Летичівської селищної ради про виконання Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Летичівської селищної територіальної 

громади за 2025 рік, керуючись ст.ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт виконавчого комітету Летичівської селищної ради про 

виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Летичівської селищної територіальної громади за 2025 рік взяти до відома. 

(Звіт додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії 

Морозова О.М.). 

 

 

 

Селищний голова                                                       Ігор ТИСЯЧНИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток  

до рішення 90 сесії Летичівської 

селищної ради від 29.01.2026 р. №2 

 

Звіт про виконання 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Летичівської селищної територіальної громади  

за 2025 рік 

 
Розділ 3. Створення умов для стабільного соціально-економічного  

розвитку громади 
 

3.1. Розвиток економічного потенціалу громади 

 

Реалізацію промислової продукції підприємств на території Летичівської громади в 

2025 році, як і в попередніх роках, здійснювало 5 підприємств: ТОВ «Летичівська меблева 

фабрика», ДП «Летичівське лісове господарство», ТОВ «Термопласт», ТОВ «Стімул-

плюс», ТОВ «Летичівський комбікормовий завод». Вони є одними з найбільших  

бюджетоутворювачів громади. 

З метою створення сприятливих умов для господарської діяльності суб’єктів 

господарювання Летичівською селищною радою було надано дозвіл на розробку 

детального плану території для встановлення вітрогенеруючих підстанцій та розміщення 

молочно-товарної ферми. 

Для реалізації державної політики самозабезпечення жителів селищної ради, 

внутрішньо переміщених осіб продуктами харчування у 2025 р. в рамках проєкту 

«Згуртовані громади» за підтримки Програми USAID з аграрного і сільського розвитку 

(АГРО) та Всеукраїнської асоціації громад Летичівська територіальна громада отримала 

насіння овочевої групи для весняної посівної кампанії від міжнародних насіннєвих 

компаній, які передано 100 домогосподарствам внутрішньо переміщених осіб та членам 

сімей військовослужбовців, що проживають у нашій громаді. 

Суб’єктам господарювання систематично повідомляється про можливості 

залучення додаткового фінансування на започаткування та розвиток бізнесу, проведення 

регіональних та міжнародних виставково-ярмаркових заходів, бізнес-зустрічей з метою 

підвищення конкурентоспроможності продукції, встановлення корисних ділових 

контактів. 

З метою підвищення рівня зайнятості населення, активізації зусиль безробітних до 

пошуку роботи, особистої та професійної самореалізації, розвитку підприємницької 

ініціативи Летичівським відділом Хмельницької філії Хмельницького обласного центру 

зайнятості організовуються семінари-тренінги із залученням соціальних партнерів. 

У 2025 році в громаді офіційно проживає 460 внутрішньо переміщених осіб. 

Функціонує Рада з питань внутрішньо переміщених осіб, які перебувають у Летичівській 

селищній раді.  

Про вакантні місця в громаді можна дізнатися в Летичівській філії Хмельницького 

обласного центру  зайнятості, вайбер-групі для ВПО громади. Налагоджена співпраця 

Летичівської філії Хмельницького обласного центру  зайнятості, Летичівської селищної 

ради та місцевого бізнесу з питань офіційного працевлаштування ВПО, здійснюється 

інформування роботодавців щодо державних програм підтримки ВПО, організовуються 

семінари-тренінги із залученням соціальних партнерів та ВПО, надаються ваучери для 

навчання та перекваліфікації ВПО.  

У 2025 р. на організацію та проведення громадських суспільно корисних робіт для 



осіб, зареєстрованих як безробітні, з державного бюджету використано 982,1 тис. грн. для 

151 особи. 

Забезпечується дотримання вимог Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики в сфері господарської діяльності» під час прийняття рішень сесією 

та виконавчим комітетом Летичівської селищної ради. Для цього в грудні 2024 року було 

розроблено План діяльності Летичівської селищної ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2025 рік. Даний план оприлюднено на офіційному сайті 

Летичівської селищної ради в розділі «Регуляторна діяльність – План діяльності з 

підготовки регуляторних актів». Прийнято 3 регуляторних акти в сфері місцевих податків. 

Через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету  

Летичівської селищної ради  надається 267 адміністративних послуг. ЦНАП здійснює 

свою діяльність за принципом «Єдиного вікна», тобто прийом документів та видача 

результатів послуг здійснюється виключно адміністратором. ЦНАП підключено до 

державних реєстрів інформаційних баз (систем),зокрема : Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно, Інтегрованої інформаційної системи  

«Соціальна громада» Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (ЄІССС), Реєстру 

територіальних громади через програмні засоби ДМС, Єдиного державного вебпорталу 

електронних послуг (Портал Дія).  

За 2025 рік адміністраторами ЦНАП надано 8996 адміністративних послуг, 

надійшло 149,3 тис. грн. З них надано  послуг: державна реєстрація речових прав на 

нерухоме майно -1147, паспортні послуги - 2, адміністративні послуги соціального 

характеру - 1455, земельні питання - 355, видача документів дозвільного характеру - 20, 

реєстрація місця проживання - 462, реєстрація громадських організацій - 2, інші  послуги - 

5553 

 

3.2. Залучення інвестицій для розвитку Летичівської громади 

 

Здійснюється сприяння впровадженню сучасних ресурсо- та енергозберігаючих 

технологій і обладнання, введення в експлуатацію нових виробництв, створення нових 

робочих місць. 

Протягом 2025 року завершено приватизацію 4 об’єктів малої приватизації на суму 

458,117 тис. грн. 

Проведено продаж п’яти земельних ділянок, що перебували в оренді власників 

об’єктів нерухомого майна (будівель), що після завершення оформлення договору купівлі 

продажу принесе у бюджет 821 249,00 грн. без урахування ПДВ, визначених на основі 

звітів про експертну грошову оцінку об’єкта. 

Завершено корегування проекту з виконанням експертизи по реконструкції 

очисних споруд селища Летичів Хмельницької області. Проєкт внесено в систему DREAM 

та здійснюється пошук джерел фінансування. 

Летичівська селищна рада бере участь у всіх обласних заходах з представлення 

інвестиційного потенціалу області. Оновлено інвестиційний паспорт Летичівської 

територіальної громади. 

Для створення позитивного іміджу та інформування потенційних інвесторів про 

Летичівську селищну об’єднану територіальну громаду розроблено рекламно-іміджеву 

продукцію по Летичівській селищній раді: інформаційну брошуру та буклет, сформовано 

перелік вільних приміщень та земельних ділянок на території Летичівської селищної 

об’єднаної територіальної громади, які можуть бути запропоновані для інвестиційних 

пропозицій. 

Здійснюється систематичний моніторинг актуальних можливостей залучення 

додаткового фінансування в розвиток громади за рахунок державного співфінансування, 

грантів, проектів міжнародної технічної допомоги та інших джерел фінансування. 

Летичівською селищною радою здійснюється системна робота по залученню 

позабюджетних коштів для розвитку громади, всього у 2025 році залучено 75 млн. 



662,603 тис. грн.  

За рахунок соціальних угод було залучено 1 млн. 333,95 тис. грн: 

– 435,915 тис. грн. – залучено від ТОВ «Летичів Агро», ТОВ «Агрохолдинг 2012», 

ТОВ «Агрофірма Обрій» на проведення поточного ремонту доріг в Гречинецькому, 

Козачківському, Ялинівському, Руднянському, Горбасівському старостинських округах 

громади; 

– 276,835 тис. грн. – залучено від ТОВ «Агрофірма Обрій», ТОВ «Агрохолдинг 

2012» для благоустрою кладовищ в Гречинецькому, Сусловецькому, Кудинському 

старостинських округах громади; 

– 621,2 тис. грн. – залучено від ТОВ «Летичів Агро», ТОВ «Агрохолдинг 2012», 

ТОВ «Агрофірма Обрій» на виплату матеріальних допомог на лікування, поховання, 

впорядкування могил захисників та меморіальні дошки, придбання спанбондів для 

маскувальних сіток, поточні ремонти, придбання ноутбуків та принтерів в старостати, для 

ремонту водогону с.Юрченки, цінні подарунки ювілярам в Гречинецькому, 

Козачківському, Ялинівському, Руднянському, Сусловецькому, Кудинському 

старостинських округах громади. 

458,117 тис. грн. надійшло від приватизації 4 об’єктів малої приватизації  

За рахунок субвенцій з державного бюджету місцевому бюджету було залучено 

66 млн. 792,7 тис. грн.: 

– – 58,9 тис. грн. для оснащення навчальних кабінетів «Захист України» в 

Летичівському ліцеї №3 Летичівської селищної ради; 

– 2 млн. 359,6 тис. грн. на забезпечення безкоштовним харчуванням учнів 

початкових класів закладів загальної середньої освіти; 

– 821,9 тис. грн. на придбання засобів навчання та обладнання для реалізації 

публічного інвестиційного проекту «Нова українська школа» в  заклади освіти громади; 

– 56 млн. 629 тис. грн. освітньої субвенції для виплати заробітної плати 

педагогічним працівникам; 

– 6 млн.676,6 тис. грн. освітньої субвенції для виплати щомісячної доплати 

педагогам в несприятливих умовах праці; 

– 246,7 тис. грн. субвенції для оплати проведених додаткових психолого-

педагогічних і корекційно-розвиткових занять особам з особливими освітніми потребами. 

Залучено субвенційних та грантових коштів для створення додаткових 

робочих місць, покращення надання соціальних послуг, розвитку Ветеранського 

простору та оплати праці на суму 2 млн. 442,037 тис. грн.: 

– 223,937 тис. грн. за 2025 р. на оплату праці фахівця із супроводу ветеранів при 

Ветеранському просторі; 

– 1,2 млн. грн. на оплату праці 4 фахівців Центру життєстійкості Летичівської 

громади; 

– 36 тис. грн. на оплату праці 2 тренерів Летичівської бібліотеки для дітей по 

проекту «Children of Ukraine» від міжнародної благодійної організації Wordwide Orphans 

для дітей, які переживають період війни; 

– 982,1 тис. грн. на фінансування громадських робіт, в т.ч. з плетіння маскувальних 

сіток жителями громади. 

Залучено грантових коштів на суму 1 млн. 785,5 тис. грн.: 

– 255 тис. грн. – на оздоровлення 60 дітей учасників бойових дій в дитячому таборі 

«Synevyr  Camp» на Закарпатті від Українського Ветеранського Фонду; 

– 454,3 тис. грн. – міні-гранти в рамках проєкту «AGRIS 2» від БО БФ «Карітас 

Хмельницький УГКЦ» на закупівлю малої птиці, свійської худоби, кормів, насіння, 

саджанців з метою підтримки 25 домогосподарств та зміцнення продовольчої безпеки 

сімей (в т.ч. ВПО, члени сімей військовослужбовців); 

– 258,7 тис. грн. – для реалізації проєкту «Шлях до відновлення: підтримка для 

матерів, дружин та дітей загиблих військовослужбовців» ГО «Об’єднання дружин і 

матерів ветеранів російсько-української війни Летичівської територіальної громади» в 

рамках проєкту «Жінки. Мир. Безпека: діємо разом» для випускниць Академії жіночого 



лідерства; 

– 590,6 тис. грн. – від Міжнародної організації з міграції в рамках проєкту 

«Сприяння соціальному згуртуванню та реінтеграції ветеранів в Україні за допомогою 

заснованих на даних та впроваджуваних за місцевого лідерства заходів і можливостей» на 

розвиток «Ветеранського простору» у Летичівській громаді, реалізація проєкту 

передбачена у 2025-2026 роках; 

– Летичівська громада бере участь в проєкті з надання фінансової допомоги у 

вигляді малих грантів для надання соціальних послуг сім’ям з дітьми та дітям та/або 

послуги раннього втручання, надавачем соціальних послуг визначено БО «БФ «КАРІТАС-

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УГКЦ». 

– 117,7 тис. грн. на облаштування бібліотеки в рамках проєкту «Простір дружній до 

дитини» в Летичівському ліцеї №2 Летичівської селищної ради; 

– 109,2 тис. грн. для організації літнього таборування для дітей в рамках 

швейцарсько-українського проєкту DECIDE «Децентралізація для розвитку 

демократичної освіти» в Летичівському ліцеї №2 Летичівської селищної ради. 

Залучена гуманітарна допомога для потреб територіальної громади на суму 2 

млн. 850,299 тис. грн.: 

- 176,6 тис. грн. – для покращення комфорту та в цілях розвитку дітей від 

«Благодійного фонду «Карітас-Хмельницький УГКЦ» Летичівський ліцей № 1 отримав 

обладнання і предмети довгострокового користування (телевізор, ноутбук, проектор, 

багатофункціональний пристрій, автономна колонка, меблі, проекторний екран, покриття 

для підлоги, крісла-мішки, жалюзі, фліп-чарт); 

 – 288,1 тис. грн. – від Благодійного фонду «Руки друзів» отримано комп’ютерне 

обладнання та устаткування для покращення комфорту та в цілях розвитку дітей в 

Летичівському ліцеї №2 Летичівської селищної ради; 

– 80,8 тис. грн. – з метою покращення комфорту дітей в ЗДО ЦРД «Калинонька» 

Летичівської селищної ради від БФ «Благо Поруч» отримано меблі та дитячі іграшки; 

– 111,370 тис. грн. – з метою покращення комфорту дітей від БФ «Благо Поруч» 

Летичівський ліцей №3 Летичівської селищної ради отримав допомогу у вигляді меблів 

(стільці, парти, столи, шафи та ін.); 

- 18,329 тис.грн. від ТОВ «Агрохолдінг 2012» отримано шини для 

шкільного автобуса.  

-974,9 тис. грн. – залучено КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради від благодійних фондів на лікарські засоби, інвентар, вироби 

медичного призначення, продукти харчування; 

– 407,0 тис. грн. – від «Товариство Червоного Хреста України» КНП «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради  отримано лікарські засоби. 

- 106,0тис. грн. від міжнародної організації ЮНІСЕФ отримано 

холодильник. 

- 687,2 тис. грн. від «Товариства Червоного Хреста України» КНП 

«Летичівський центр ПМСД» на лікарські засоби. 

З метою забезпечення потреб ВПО у 2025 року було залучено та передано 

гуманітарну допомогу для 75 отримувачів ВПО: 

-БО «Подільська перлина» забезпечила 75 ліжками, матрацами, подушками, ковдри 

та постільна білизна; 

- в рамках проєкту «Згуртовані громади» за підтримки Програми USAID з 

аграрного і сільського розвитку (АГРО) та Всеукраїнської асоціації громад Летичівська 

територіальна громада отримала насіння овочевої групи для весняної посівної кампанії від 

міжнародних насіннєвих компаній, які передано 100 домогосподарствам ВПО, що 

проживають у нашій громаді 

На обліку сімей у складних життєвих обставинах у відділенні соціальних послуг 

для сімей, дітей та молоді Летичівського територіального центру соціального 

обслуговування перебуває 67 сім’ї, в яких виховується 130 дітей. Із них соціальним 

супроводом охоплено 28 сім’ї. Даним сім’ям надається допомога в оформленні/відновлені 



документів у т.ч. для призначення соціальних виплат, влаштування дітей до закладів 

освіти, відновлено реєстрацію за місцем проживання,  поліпшення житлово-побутових 

умови, отримали гуманітарну допомогу. 

У 2025 р. з селищного бюджету було використано 134 тис. грн. для проведення 

заходів до дня Захисту дітей, дня Великодня, дня святого Миколая, акції Готуємо дітей до 

школи та проведення різноманітних майстер класів 

Налагоджена співпраця із благодійними фондами: «Подільська перлина», 

«Карітас», «Червоний Хрест», «Рокада» та «Руки друзів», які  надають допомогу для ВПО. 

За 2025 р. звернулося 75 осіб даної категорії, яким було передано гуманітарну допомогу у 

вигляді: ліжок, матраців, подушок 

 

3.3. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету  

та ефективності використання бюджетних коштів 

 

Станом на 01.01.2026 року до бюджету селищної територіальної громади надійшло 

доходів з врахуванням  міжбюджетних трансфертів 267,0 млн.грн., що на 33,0 млн.грн.  

більше ніж у 2024 році.  

Зокрема, до загального фонду надійшло 260,2 млн.грн., що на 45,8 млн.грн. більше 

попереднього року, планові завдання виконано на 103,2 відсотки, до спеціального фонду – 

6,8 млн грн., що на 12,8 млн. менше, ніж у попередньому році, планові призначення 

виконано на 88,9 відсотків.   

Власних доходів загального фонду (податкових та неподаткових надходжень) 

бюджет громади отримав 184,7 млн.грн., ріст до 2024 року становить 37,5 млн.грн., 

планові  призначення виконано на 105,6 %. 

До спеціального фонду власних доходів надійшло 6711,0 млн.грн. і це менше 

минулого року на 7,7 млн.грн. 

За звітний період бюджет селищної територіальної громади отримав офіційних 

трансфертів на загальну суму 75,6 млн.грн., або на 3,2 млн.грн. більше ніж у 2024 році. 

 За 2025 рік доходи на одного жителя Летичівської селищної територіальної 

громади складають 10595,7 грн., тоді як за попередній рік – 8051,5 грн. 

Найбільшу питому вагу у власних надходженнях загального фонду  бюджету 

селищної територіальної громади займає податок та збір на доходи фізичних осіб – 54,3%,  

якого за 2025 рік  надійшло 100,3 млн.грн., що на 16,0 млн. грн. більше ніж за 2024 рік. 

Акцизний податок становить 15,9% в загальних надходженнях, або 29,4 млн.грн., 

що більше минулорічних надходжень на 9,2 млн.грн. 

Єдиний податок займає 13,8% в надходженнях до загального фонду, або 25,4 

млн.грн., що більше на 4,7 млн.грн., ніж у  2024 році. 

Наступним за величиною є плата за землю, яка займає 12,5%  в надходженнях і 

складає 23,1 млн.грн., що більше минулорічних обсягів  на 7,5 млн.грн. 

Видаткову частину бюджету Летичівської селищної територіальної  громади за  

2025 рік профінансовано на суму 258,1 млн.грн., в тому числі по загальному фонду – 236,6 

млн.грн. та по спеціальному фонду – 21,5 млн.грн. Заробітну плату з нарахуваннями 

працівникам комунальних установ та закладів територіальної громади, оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв, придбання продуктів харчування, медикаментів та 

інші поточні видатки профінансовано в повному обсязі. Кредиторська заборгованність 

відсутня. 

На утримання установ та закладів галузі «Освіта» за 2025 рік  з бюджету громади 

спрямовано  145 млн.грн., що становить 61,2 % від загального обсягу видатків бюджету, з  

них: 

- заклади дошкільної освіти  – 28,4 млн. грн.; 

- заклади загальної середньої освіти – 94,9 млн. грн.; 

- центр творчості дітей та юнацтва  – 4,4 млн. грн.; 

- Летичівську дитячу школу мистецтв –  10,3 млн. грн.; 

 



На утримання установ галузі «Охорона здоров’я» профінансовано із бюджету 

селищної  територіальної громади за 2025 рік  7,5 млн.грн. або 2,9 % загальних видатків, з 

них: 

- по КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» - 5,3 млн.грн.;   

- по КНП «Летичівський ЦПМСД» - 2,4 млн.грн.   

Для забезпечення функціонування установ та закладів галузі «Культура»    

профінансований обсяг видатків  становить 9,0 млн.грн. або 3,8 % від загального обсягу,   

в тому числі: 

-  на забезпечення діяльності  бібліотек  - 3,7 млн.грн.,  

- утримання  будинків культури, клубів та інших клубних закладів – 5,3 млн.грн.  

На установи та заходи по  галузі «Соціальний захист населення» в 2025 році   було 

перераховано з бюджету громади 15,7 млн.грн.,  або 6,6%  від загального обсягу бюджету, 

з них: на виплату матеріальної допомоги громадянам відповідно програми «Турбота» - 

373,4 тис.грн.,  матеріальної допомоги на лікування поранених військовослужбовців – 

550,0 тис.грн., одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) 

військовослужбовців, членам сімей військовосужбовців, які знаходяться в полоні та  

безвісти зниклих– 685,0 тис.грн., матеріальної допомоги на організацію поховання 

померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської 

агресії та війни в Україні – 720 тис.грн., матеріальна допомога на встановлення 

пам’ятника загиблому воїну – 40,0 тис. грн., одноразова виплата (матеріальної допомоги) 

особам, прийнятим на військову службу за контрактом у 2025 році – 100,0 тис. грн.; 

компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим 

категоріям громадян – 465,5 тис.грн., виплата населенню на надання соціальних гарантій 

фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам, які не здатні до 

самообслуговування – 1250,4 тис.грн., на утримання Летичівського територіального 

центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) – 9,7 млн.грн. 

 На утримання Летичівської дитячо-юнацької спортивної школи в 2025 році 

перераховано з бюджету громади 2,4 млн.грн.  

Для забезпечення робіт по благоустрою населених пунктів громади та надання 

фінансової підтримки КГП «Злагода» профінансовано з бюджету коштів на суму 7,4 

млн.грн. Також з бюджету громади в 2025 році профінансовано  відшкодування різниці  

між розміром тарифу на водопостачання населенню, що затверджувався органом 

місцевого самоврядування та економічно – обгрунтованим розміром – 1 млн.грн., для 

поповнення статутного капіталу КГП «Злагода» – 2,2 млн.грн.  

Обсяг видаткової частини, профінансований з бюджету громади на утримання 

автомобільних доріг комунальної власності, склав 3,1 млн.грн., також перераховано 

субвенцію для утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення – 1,8 млн.грн.). 

Для забезпечення підтримки підрозділів ЗСУ по загальному та спеціальному фонду 

придбано матеріально-технічних цінностей в сумі 3,7 млн.грн. Також у 2025 році надано 

субвенції установам, які утримуються за рахунок державного бюджету та підрозділам 

ЗСУ на суму 4,5 млн.грн. Всі звернення які надходили від військових підрозділів були 

розглянуті та оперативно виконані. 

 

3.4. Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури та земельних відносин 

 

Для збільшення надходжень до бюджету у 2025 році Летичівською селищною 

радою передано в користування на умовах оренди та поновлено договори оренди землі 

комунальної власності загальною площею 291,2692 га (374 договори), що у сумі 

надходжень становить  1 418 618 грн. на рік з послідуючою індексацією. 

Окрім того була здійснена робота над діючими договорами оренди землі в 

результаті якої укладено 4 додаткових угод на збільшення відсоткової ставки, загальною 

площею 10,4683 га. 

Здійснено продаж права оренди двох земельних ділянок загальною площею 16,00 



га на загальну суму 170200 грн. в рік з послідуючою індексацією.  

Рішенням сесії погоджено продаж п’яти земельних ділянок, що перебували в 

оренді власників об’єктів нерухомого майна (будівель), що після завершення оформлення 

договору купівлі продажу принесе у бюджет 821 249,00 грн. без урахування ПДВ, 

визначених на основі звітів про експертну грошову оцінку об’єкта. 

За 2025 рік відділом винесено на розгляд сесії 399 заяв фізичних осіб та юридичних 

осіб.  

За звітний період було проінвентаризовано 654 земельних ділянок комунальної 

власності. 

Рішенням сімдесят п’ятої сесії Летичівської селищної ради від 27.03.2025 р. 

затверджено технічні документації з нормативної грошової оцінки земель в межах 

населених пунктів, а саме: с. Білецьке, с. Майдан-Вербецький, с. Кудинка, с. Снітівка, с. 

Рожни. Також Рішеннями вісімдесят восьмої сесії від 23.12.2025 року затверджено 

технічні документації з нормативної грошової оцінки земель в межах ще трьох  населених 

пунктів, а саме:с. Чапля, с. Юрченки та с. Сахни.  

Постійно здійснюється прийом та консультація громадян з питань оподаткування, 

оформлення правовстановлюючих документів на землю, витребування земельних часток 

(паїв), укладання договорів оренди, викупу землі, встановлення та відновлення меж 

земельних ділянок та інших питань. 

В галузі будівництва і архітектури в 2025 році виконано проект з виконанням 

експертизи по реконструкції очисних споруд селища Летичів Хмельницької області. 

Відправлено на розгляд науково-методичної комісії історико-архітектурний план селища 

Летичів. Отримано доступ до системи ЄДЕССБ та видано 36 витягів про присвоєння 

поштових адрес. Розпочато верифікацію населених пунктів громади. З метою залучання 

інвесторів надано дозвіл на розробку детального плану території будівництва 

птахофабрики за межами села Рудня. Проведено громадські слухання щодо врахування 

громадських інтересів при розроблені містобудівної документації з метою будівництва 

молочно-товарної ферми. 

 

3.5. Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури 

 

За 2025 рік в Летичівській ТГ проводилось профільне грейдерування доріг громади 

на суму 408,465 тис. грн.  

Проведено поточний ремонт дороги:   

- с. Козачки по вул. Прилужній на суму 50364,0 грн., в  

- с. Вербка по вул. Лісова на суму 60826,8,  

- с. Новокостянтинів по вул. Вадима Журавського на суму 110916,0 грн. та по вул. 

Цегельна на суму 58398,0 грн. 

- с.Гречинці по вул. Світанкова на суму 28467,60 грн., та по вул. Центральна на 

суму 69438,0 грн., 

В с-щі Летичів:  

- по вул. Героїв Крут на суму 95839,93 грн.,  

- по вул. Шірпала Леоніда на суму 193764,0 грн.,  

- по вул. Ярослава Мудрого на суму 164341,10 грн.,  

- по вул. Свободи на суму 195662,62 грн.,  

- по вул. Соборна на суму 197765,0 грн.,  

- по вул. Шевченка на суму 148740,30 грн.,  

- по вул. І.Франка та вул. І.Огієнка на суму 98751,66 грн.,  

- по вул. Горбатюка на суму 48852,51 грн.,  

- по пр. Шкільний на суму 145723,66 грн.,  

- по вул. Чорновола на суму 186143,98 грн.,  

- по вул. Л.Українки на суму 61872,0 грн.,  

- по вул. Івана Мазепи на суму 96406,63 грн. 

Надано субвенцію ДП «Служба місцевих доріг Хмельниччини» на проведення 



поточного ремонту доріг місцевого значення на загальну суму 1673,6 тис. грн.: 

- автомобільна дорога Остропіль Вовковинці – Козачки; 

- автомобільна дорога Ставниця – Щедрова; 

- автомобільна дорога Летичів – Гречинці; 

- автомобільна дорога М30 – Голенищеве на відрізку М30 – с. Білецьке. 

Відремонтовано та пофарбовано дитячий майданчик в Парку Слави селища 

Летичів. 

Проведено заміну 83 вуличних світильників по вулицях Героїв Крут, Бугській, 

Кармалюка, Романа Шухевича, Смолінського Леоніда, Володимира Великого, Ярослава 

Мудрого, Лесі Українки, Руданського, Горбатюка в с. Летичів, Центральній в с. Горбасів, 

Центральній в с. Бохни. 

В рамках місячника благоустрою проведено очищення дванадцяти кілометрів 

берегу річки Південний Буг від сміття. 

Рішенням виконавчого комітету Летичівської селищної ради надано 26 дозволів на 

зрізку дерев. 

Взято технічні умови на виготовлення проектно-кошторисної документації для 

реконструкції ЛЕП вуличного освітлення по вул. Перемоги в с. Варенка, вул. Молодіжна в 

с. Ялинівка. 

Проведено поточний ремонт ліній електропередач для вуличного освітлення по 

вул. Центральній, вул. Польовій вул. Цегельній, пров. Поштовому в с. Новокостянтинів, а 

саме протягнуто ЛЕП для вуличного освітлення протяжністю 2520 метрів та встановлено 

54 світильники та по вул.. Центральній, вул. Набережній та вул. Загребельній в с. 

Суслівці, а саме: протягнуто ЛЕП для вуличного освітлення протяжністю 2820 метрів та 

встановлено 46 світильників. 

 

3.6. Підвищення тривалості життя та доступу до належного  

медичного обслуговування 
 

До складу КНП «Летичівський центр ПМСД» Летичівської селищної ради входять 

4 сільські амбулаторії загальної практики сімейної медицини: Голенищівська, 

Грушковецька, Новокостянтинівська, а Летичівська знаходиться на базі центру ПМСД. 

Медичні стандарти (локальні клінічні протоколи) надання медичної допомоги 

запроваджуються по мірі надходження нових стандартів. 

Рішенням сесії селищної ради від 30.11.2024 р. №16 затверджено Програму 

розвитку первинної медико-санітарної допомоги Летичівської селищної ради на 2025-2027 

роки. За 2025 рік на виконання заходів Програми профінансовано 2 157,5 тис. грн.  

З метою покращення надання медичної допомоги використано кошти на такі 

заходи: 

- виплата надбавки за складність і напруженість в роботі медичним працівникам в 

сільській місцевості – 439,8 тис. грн.; 

- повірка приладів – 25,8 тис. грн.; 

- перезарядка та технічне обслуговування вогнегасників – 1,6 тис. грн.; 

-  закупівля туберкуліну для вакцинації – 9,7 тис.грн.; 

-  закупівля засобів для індивідуального захисту в період спалаху COVID-19 – 60,0 

тис.грн.; 

-  обстеження грубок – 7,6 тис.грн.; 

- оплата медичної інформаційної системи «МЕДІКС» – 176,0 тис. грн.; 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 673,2  тис. грн.; 

- оплата послуг у сфері охорони здоров’я (проведення обстеження жіночого 

населення на виявлення вірусу папіломи людини) – 150,0 тис. грн. 

Рішенням сесії селищної ради від 30.05.2024 №27 затверджено Програму 

забезпечення лікарськими засобами окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань, виробами медичного призначення, продуктами для спеціального дієтичного 

споживання пільгових категорій населення, що проживають на території Летичівської 



селищної ради на 2024-2026 роки. За 2025 року на виконання заходів Програми  

профінансовано та використано 563,6 тис. грн.:  

- інші виплати населенню – 259,4 тис. грн.; 

-  закупівля медикаментів для хворої дитини – 24,4 тис.грн.; 

- закупівля калоприймачів, підгузків, катетерів та урологічних прокладок  279,8 

тис. грн. 

Рішенням сесії селищної ради від 30.07.2025 року  №22 затверджено Програму 

покращення надання медичної допомоги хворим, які потребують гемодіалізу у 2026 році. 

За 2025 року на виконання заходів Програми  профінансовано та використано 50,1 тис. 

грн.: 

- поточний ремонт автомобіля – 15,0 тис.грн.; 

- закупівля паливно-мастильних матеріалів – 18,1 тис.грн.; 

- виплата понаднормових годин – 17,0 тис.грн. 

У важкий для країни рік військової агресії стало дуже актуальним питання 

проведення з пацієнтами психологічних та психотерапевтичних методик лікування та 

адаптації.     

Приділяється окрема увага щодо психологічної підтримки та ментального здоров’я, 

уникнення дезадаптації осіб, які постраждали внаслідок воєнної агресії, шляхом 

активізації роботи медичних працівників, виїздів за місцем перебування родин 

військовослужбовців та ВПО. Даним категоріям надається медична допомога та 

забезпечуються лікарськими засобами. 

У 2025 році були підписані наступні пакети з надання медичних послуг із НСЗУ: 

-   «Надання медичних послуг пов’язаних з первинною медичною допомогою»; 

- «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів»; 

- «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному 

рівні медичної допомоги»; 

- «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям». 

Проводиться активна робота з Урядовою програмою «Доступні ліки». Виписано 

8172 рецептів за програмою «доступні ліки». Загальна кількість отоварено рецептів – 

7624. 

З 2 квітня 2018 року здійснюється національна кампанія з підписання пацієнтами 

закладів охорони здоров’я Декларації про вибір лікаря первинної медичної допомоги, 

незалежно від місця реєстрації чи проживання. Станом на 01.01.2026 року заключено 

14552 декларацій, що становить 83,6% від загальної кількості жителів громади. 

Подана та погоджена заява про заключення Договору  про медичне обслуговування 

населення за програмою медичних гарантій з Національною службою здоров’я України на 

2026 рік. 

Також з 01.01.2026 року стартує Національна програма Скринінг здоров'я 40+ — це 

програма, що допомагає людям віком від 40 років виявити серцево-судинні захворювання, 

цукровий діабет та проблеми ментального здоровʼя ще на ранніх етапах, часто до появи 

симптомів, контролювати стан здоров'я й запобігати ускладненням. 

Летичівський ЦПМСД підключено до медичної інформаційної системи MEDICS. 

Всі котельні закладів охорони здоров’я (амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини, МПТБ) працюють на індивідуальному опаленні - твердопаливні котли та 

грубки. 

В умовах воєнної агресії систематично проводиться інформаційна та 

роз’яснювальна робота серед населення щодо збереження ментального здоров’я нації та 

підняття самосвідомості пацієнтів щодо своєчасного проходження профілактичних 

оглядів. За 2025 рік проведено 151 лекцію, 561 бесід, опубліковано 2 статті в газету, 

випущено 17 санбюлетенів, розповсюджено 88 екземплярів самосвітної літератури, 

оприлюднено в соціальних мережах 142 публікації. 

КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» забезпечує реалізацію 

конституційного права громадян на одержання права на охорону здоров’я та надає 



спеціалізовану медичну допомогу населенню на вторинному рівні в умовах цілодобового 

стаціонару. Це заклад охорони здоров’я на 8 відділень, в структурі якої функціонує:  

- клініко-консультативна поліклініка з потужністю 280 відвідувань на добу, прийом 

хворих проводиться 22 спеціалістами. Також при поліклініці діє денний стаціонар на 10 

ліжок та кабінет «Довіра», що значно покращує якість обслуговування пацієнтів. 

Упродовж 2025 року  мешканцями громади з лікувальною та профілактичною метою 

здійснено 80309 амбулаторних відвідувань клініко-консультативної поліклініки, 

проліковано у денному стаціонарі  894 хворих;  

- стаціонарну допомогу надають 6 відділень з ліжковим фондом - 130 ліжок, а саме: 

терапевтичне – 25 ліжок, неврологічне – 25 ліжок, хірургічне – 30 ліжок (в т.ч. – 5 

гнійних, 10 травматологічних, хірургія доросла – 15), педіатричне – 15 ліжок,  акушер-

гінекологічне – 10 ліжок ( в т.ч. патологія вагітних 3 ліжка),  та відділення анестезіології 

та інтенсивної терапії на 6 ліжок,  інфекційних ліжок – 4 (з них 2 дитячих ліжка) та 

паліативне відділення на 15 ліжок. В поточному році цілодобове стаціонарне лікування 

пройшли 5287 пацієнтів, з них 33  військовослужбовці. Паліативну стаціонарну допомогу 

отримали 231 пацієнтів, проведено 878 хірургічних втручань; 

- відділення екстреної медичної допомоги (приймальне відділення). 

Діагностична база. На базі КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» працює 

рентгенологічне відділення, кабінет УЗД, кабінет ендоскопічного дослідження, клініко-

діагностична лабораторія. Упродовж 2025 року проведено лабораторно 390677 аналізів, 

зокрема 105461 загально-клінічних, 61630 біохімічних, 194552 гематологічних аналізів. 

Всі діагностичні служби забезпеченні належним обладнанням. 

У закладі функціонує киснева станція, яка виробляє 500 літрів кисню за хвилину. 

Якість отриманого кисню – не менше 93%. Це забезпечує безперебійне кисне постачання 

до відділень лікарні та майже повністю мінімізує витрати на закупівлю рідкого кисню. 

Для автономної роботи закладу, на випадок відключення електроенергії лікарня 

забезпечена трьома генераторами, потужністю 100 кВт, 97 кВт та 10 кВт, які 

спрацьовують автоматично та підживлюють операційну, реанімацію та критично важливе 

обладнання, яке рятує життя та здоров’я пацієнтів. 

Також у закладі функціонує 2 найпростіші укриття, зокрема в головному корпусі 

(стаціонар)  площею 306 м/кв., розрахований на 150 осіб (хворих та персоналу), в т.ч. 10 

ліжок та найпростіше укриття  в поліклініці площею 90 м/кв та місткістю 90 осіб. 

Оплата наданих медичних послуг проводиться з державного бюджету за договорами з 

Національною службою охорони здоров’я. КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» 

законтрактована з НСЗУ по 15 пакетах, а саме: 

1. Хірургічні операції у стаціонарних умовах;  

2. Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; 

3. Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій;  

4. Профілактика, діагностика, спостереження, лікування в амбулаторних умовах; 

5. Стоматологічна допомога дорослим та дітям; 

6. Ведення вагітності в амбулаторних умовах; 

7. Гістероскопія; 

8. Езофагогастродуоденоскопія; 

9. Колоноскопія; 

10. Цистоскопія; 

11. Бронхоскопія 

12. Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 

13. Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям; 

14. Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки; 

15. Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації 

надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів. 

Підприємство за період січень - грудень 2025 року отримало коштів по договору 

про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій від Національної 



служби здоров’я України в сумі в сумі 47965,6 тис. гривень.  

За рахунок цих коштів нараховано та виплачено заробітну плату за 2025 рік 

працівникам закладу в сумі 34243,2 тис. гривень. Нарахування на заробітну плату (ЄСВ) 

складають 7383,5 тис. гривень. 

Середня заробітна плата фактично зайнятих штатних працівників закладу за 2025 

рік складає – 14197 грн (лікарі – 21262,25 грн, середній медперсонал – 12743,26 грн, мол. 

медперсонал – 8629,39 грн, інші – 9994,27 грн). 

Станом на 01.01.2026 року у закладі вартість основних фондів становить 51075,7 

тис. гривень. У 2025 році оновлено основні засоби на 3209,2 тис. гривень. В звітному 

періоді кредиторська та  дебіторська заборгованість відсутня по всіх видах платежів, в т.ч.  

по виплаті заробітної плати. 

З метою покращення надання медичної допомоги використано кошти НСЗУ на придбання 

товарів та послуг: 

- медикаменти, лікарські засоби, лабораторні реактиви, та вироби медичного 

призначення на суму 3193,1 тис. грн.; 

- придбано продуктів харчування на суму 1017,6 тис. грн.; 

- на поточні  ремонти  та технічне обслуговування медобладнання – 326,1 тис. грн.; 

- поточний ремонт кабінету реабілітації – 49,9 тис. грн.; 

- поточний ремонт системи водопостачання і каналізації стаціонарного корпусу – 

139,8 тис. грн.; 

- телекомунікаційні послуги – 71,7 тис. грн.; 

- надані послуги з проведення гістологічного дослідження операційного та 

біопсійного матеріалу на суму – 175,5  тис. грн.; 

- відшкодовано суми лікарських засобів відпущених по пільгових та безоплатних 

рецептах на суму – 153,9 тис. грн.; 

- технічне обслуговування ліфтів – 71,7 тис. грн.; 

- технічне обслуговування кисневої станції – 81,6тис. грн.; 

- закуплено пального (газ, бензин, ДП) на суму – 176,4 тис. грн.; 

- придбано ноутбуки 2 шт. – 41,0 тис. грн. 

Закуплено медичне обладнання:  

- медичний ендоскопічний діодний лазер – 438,0 тис. грн. 

- систему  ультразвукову діагностичну – 200,0 тис.грн. (співоплата з 

місц.бюджетом). 

За кошти селищного бюджету профінансовано: 

- комунальні послуги – 3617,3 тис. грн.; 

- придбання системи ультразвукової діагностичної – 500,0 тис. грн.; 

- дозиметр рентгенівський цифровий – 99,9тис.грн.; 

- лікарські засоби різні (реактиви лабораторні) – 800,0 тис.грн. 

- послуги по встановленню електролічильників – 92,8 тис.грн. 

- профінансовано по програмі місцевих стимулів для медичних працівників – 185,0 

тис. грн. 

- профінансовано на премії медичним працівникам – 200,0 тис.грн. 

За кошти власних надходжень було закуплено: 

- постільну білизну та хірургічні халати на суму – 37,2 тис. грн.; 

- журнали реєстраційні – 32,4 тис. грн.; 

- навчання персоналу – 43,6 тис. грн.; 

- канцелярське та офісне приладдя – 23,7 тис. грн.; 

- страхування санітарного автомобіля – 3,0 тис. грн.; 

- бланки медичні – 16,0 тис. грн.; 

- миючі засоби – 14,1 тис. грн.; 

- господарсько-будівельні матеріали – 38,8тис.грн.; 

- світильники в палати – 12,6тис.грн.; 

- автошини – 10,0тис.грн.; 

- акумулятор – 2,9тис.грн.; 



- багатофунціональний пристрій 3 в 1 (принтер, сканер, ксерокс) – 3шт. - 42,0тис.грн. 

На безоплатній основі отримано  

від міжнародної організації  «ЮНІСЕФ»: отримано холодильник на суму 106,0тис.грн. 

- Лікарські засоби та вироби медичного призначення вартістю 805,7тис. гривень. 

- Жителі Летичівської та Меджибізької громад (картопля, інші овочі) – 169,2 тис. 

гривень. 

Рішенням сесії Летичівської селищної ради від 11.11.2024р. №25 затверджено 

«Програму розвитку Комунального некомерційного підприємства  «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради  Хмельницького району 

Хмельницької області на 2025-2027 роки», якою передбачено на 2025 рік 12822,7 тис. грн 

на реалізацію заходів Програми. 

У 2025 році сума витрат на виконання заходів  програми склала 5310,0 тис. грн, в т.ч.: 

1) за рахунок бюджету Летичівської селищної територіальної громади: 

       -   на оплату енергоносіїв – 3117,3 тис. грн; 

       -   на оплату медикаментів та лікарських засобів – 500,0 тис. грн; 

       -   на встановлення електролічильників – 92,8 тис. гривень. 

       - на виплату премії та нарахування для медичних працівників – 200,0тис.грн. 

- на придбання системи ультразвукової діагностичної – 500,0 тис. грн.; 

- на придбання дозиметра рентгенівського цифрового – 99,9тис.грн.; 

 

2) за рахунок бюджету Меджибізької селищної територіальної громади: 

        -   на оплату інших енергоносіїв (дрова) – 500,0 тис. грн; 

        -   на оплату медикаментів та лікарських засобів – 300,0 тис. гривень. 

Лікувально-профілактичний процес в КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» 

забезпечують 33 лікаря, (1 лікар у відпустці по догляду за дитиною до 3 років), середніх 

медичних працівників – 85, із них 2 у відпустці по догляду за дитиною до 3 років, а також 

молодший персонал – 41 та адміністративно-господарський персонал  - 42 особи.  

В лікарні проводиться робота щодо удосконалення кадрів. Організаційна робота з 

підвищення кваліфікації медичних працівників здійснюється через систему 

післядипломної освіти та атестацію медпрацівників. Так у 2025 році 6 лікарів пройшли 

курси тематичного удосконалення, а також пройшли курси підвищення кваліфікації 15 

осіб та 1 особа курси спеціалізації з числа середнього медперсоналу. 

 

3.7. Розвиток освіти 

 

Забезпечення всебічного розвитку здобувачів освіти дошкільного віку в громаді, 

відповідно до їх індивідуальних особливостей, культурних потреб, здійснюють 9 закладів 

дошкільної освіти: 5 ЗДО та в складі ліцеїв 2 структурних підрозділи з шестигодинним 

режимом роботи та 2 короткотривалих групи денного перебування, у яких дошкільною 

освітою охоплено 418 вихованців.  

Освітні послуги надають сім закладів загальної середньої освіти громади, в яких 

навчається у 2024/2025 навчальному році 1986 здобувачів освіти. У громаді функціонує  

один опорний заклад - Летичівський ліцей №1. 

Освітні послуги в сфері повної  загальної середньої  освіти надають шість ліцеїв 

громади, в яких у 2025/2026 навчальному році навчається 1870 учнів. У громаді 

функціонує  один опорний заклад - Летичівський ліцей №1. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 09.12.2024 року 

№1718 «Про реалізацію інноваційного освітнього проекту на всеукраїнському рівні за 

темою «Забезпечення якості дошкільної освіти в науково-педагогічному проекті «Інтелект 

України»»  на базі  трьох закладів  дошкільної освіти громади-  Летичівського  ЗДО  ЦРД 

«Калинонька», закладу дошкільної освіти №2 «Веселка» Летичівської селищної ради, 

Летичівського ясла-садка  №4 «Дзвіночок»  розпочато  реалізацію даного проєкту. 

У Летичівському ліцеї № 1 та Летичівському ліцеї № 2 у 2025 році працюють 

офіцери служби освітньої безпеки (СОБ). Вони виконують правоохоронну, наставницьку 



та просвітницьку функції в закладах освіти. Також в цих закладах створені та 

функціонують «класи безпеки»- спеціальні освітні простори для навчання правилам 

життєдіяльності, надання домедичної допомоги, а також пожежної та мінної безпеки. 

«Класи безпеки» використовуються у ліцеях для практичного відпрацювання навичок, що 

допомагають захистити життя. 

У закладах загальної середньої освіти за інклюзивною формою навчання 

навчається 30 дітей, 9 дітей здобувають освіту за індивідуальною формою. У ЗДО 13 дітей 

дошкільного віку навчаються за інклюзивною формою навчання. 

 У закладах освіти введено посади асистентів вчителів та асистентів вихователів. 

Для кожного учня/дитини  з особливими освітніми потребами командою психолого-

педагогічного супроводу за участю батьків дитини, розроблена Індивідуальна програма 

розвитку, здійснюється психолого-педагогічний супровід учнів.  

У закладах загальної середньої та дошкільної освіти в яких утворені інклюзивні 

класи та групи, поетапно облаштовується безпечне середовище для учнів/дітей  з 

особливими освітніми потребами. 

Створені необхідні умови щодо забезпечення здобувачів освіти позашкільною 

освітою. В громаді функціонують ЦТДЮ (центр творчості дітей та юнацтва) та ДЮСШ 

(дитячо-юнацька спортивна школа). 

Летичівський Центр творчості дітей та юнацтва – один із закладів позашкільної 

освіти, що розвивається за семи напрямами позашкільної освіти, які поєднуються в 

єдиний гармонійний комплекс науки і мистецтва, пізнання життя і творчості.  Гуртковою 

роботою охоплено 707 вихованців. у 59 гуртках та творчих об’єднаннях Летичівського 

ЦТДЮ працюють 27 педагогічних працівників, які вдосконалюють свою творчу роботу у 

закладі. Є гуртки науково-технічного напрямку (23 групи, 247 вихованців): картинг, 

автомоделювання, авіамоделювання, конструювання повітряних зміїв, космічне 

макетування, історико-стендове макетування, спортивна радіопеленгація та інші, де діти 

можуть експериментувати, творити та вивчати сучасні технології.  

Протягом 2025 року вихованці у складі творчих колективів ЦТДЮ взяли участь у 

56 заходах, де посіли призові місця у 33 конкурсах обласного рівня, 16 – всеукраїнського, 

7 - міжнародного.  

У 2025 році проведено косметичний ремонт укриття; кабінетів; проведено ремонт 

пандусів та сходів (зварено перила,  укладено  плитку ). 

Існуюча мережа гуртків Центру творчості, в основному, забезпечує потребу дітей 

та   учнівської молоді в здобутті позашкільної освіти. 

ДЮСШ - це дитячо-юнацька спортивна школа, позашкільний заклад освіти, який 

створює умови для розвитку здібностей дітей у певному виді спорту. У 2025 році в 7 

відділеннях із таких видів спорту як волейбол, футбол, легка атлетика, важка атлетика, 

велоспорт, настільний теніс, шахи займаються 195 вихованців.  

Керуючись календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 

районного, обласного, міжобласного та Всеукраїнського рівня з олімпійських видів 

спорту, у яких братимуть участь спортсмени Летичівської громади у 2025 році (зі змінами 

), відряджено для участі у змаганнях відповідного рівня 19 команд відділень велоспорту, 

легкої атлетики, важкої атлетики, волейболу Летичівської ДЮСШ. Витрати, пов’язані з 

відрядженням спортсменів, здійснені за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 88,123 

тис. гривень.    

З метою створення безпечного середовища для учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану заклади освіти громади використовують 26 захисних споруд 

цивільного захисту, в тому числі 17 власних, 9 орендованих.  Здійснено поточні ремонти 

протирадіаційних та найпростіших укриттів, на що було витрачено  327 тис.грн. 

Летичівським ліцеєм № 1 з метою приведення в стан готовності захисної споруди 

цивільного захисту ПРУ № 85548 розроблено проєкт « Капітальний ремонт 

протирадіаційного укриття опорного закладу освіти Летичівський ліцей № 1» ( далі- 

проєкт)  , вартість проєкту -8909,742 тис. гривень.   

З метою збільшення місткості укриття Летичівським ЗДО ЦРД «Калинонька  



виготовлена проектно-кошторисна документація «Реконструкція протирадіаційного 

укриття № 85538» , вартість  проєкту -15672,08 тис. грн 

Вказані вище проєкти внесені до DREAM – системи управління публічними 

інвестиціями та є в складі Єдиного портфеля здійснення публічних інвестицій 2025 

DREAM-UA-20824- 3253Е567. 

У рамках впровадження системи НАССР виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію «Реконструкція приміщень будівлі їдальні Летичівського ліцею №2», 

вартість проєкту становить 628,1 тис. грн. Проєкт  внесений до DREAM 

В усіх закладах освіти громади організовано повноцінне гаряче харчування. 

Забезпечено сніданками та обідами 1429 здобувачів освіти (76% від загальної кількості 

здобувачів освіти), з них  991 з числа пільгових категорій отримують безкоштовне 

харчування (53% від кількості дітей, що харчуються). На виконання постанов Кабінету 

Міністрів України від 20.12.2024р. №1456 від 13.08.2025 року №961 щодо надання коштів 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам забезпечено безкоштовне 

харчування учнів початкових класів закладів освіти громади в кількості 610 здобувачів 

освіти. Середня вартість харчування у закладах загальної середньої освіти становить 44 

грн., у закладах дошкільної освіти – 74 грн.  
Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти, організації безпечного, 

регулярного і безоплатного перевезення здобувачів освіти  та педагогічних працівників  

17 (сімнадцятьма) транспортними  засобами здійснюється  підвіз до закладів освіти   497 

здобувачів освіти  та 52 педагогічних працівників з 32 населених  пунктів  .  4 (чотири) 

передані на ЗСУ, 1 (один) потребує капітального ремонту. Підвіз учасників освітнього 

процесу здійснюється за 22  затвердженими маршрутами.  

Враховуючи діючу мережу закладів  освіти та технічний стан транспортних 

засобів, автопарк шкільних автобусів потребує постійного оновлення . Станом на 

01.01.2026 відділом освіти, молоді та спорту здійснено замовлення до Департаменту 

освіти та науки Хмельницької ОДА щодо потреби в 2 (двох) шкільних автобусах на 

умовах співфінансування. 

З метою створення безпечного середовища для учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану заклади освіти громади використовують 26 захисних споруд 

цивільного захисту, в тому числі 17 власних, 9 орендованих. Здійснено поточні ремонти 

протирадіаційних та найпростіших укриттів, на що було витрачено 327 тис.грн. 

Для сталого проходження осінньо-зимового періоду 2025/2026 року в умовах 

воєнного стану в закладах освіти громади наявні резервні джерела енергії – генератори 

загальною кількістю 12 (8 дизельних, 4 бензинових). Усі генератори пройшли технічне 

обстеження, перевірено їхню роботу, забезпечено добовою нормою пального та готові до 

експлуатації. 

Летичівським ліцеєм № 1 придбано котел твердопаливний потужністю 600 кВт, 

вартістю 1100,0 тис.грн.  

Відповідно до постанови КМУ від 31.12.2025 № 1554 для реалізації публічного 

інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» з державного бюджету  отримано 845,3 тис. грн. та 

співфінансування з місцевого бюджету 107,424 тис. грн. для придбання засобів навчання 

та обладнання для 10 навчальних кабінетів природничої галузі освіти. Станом на 

01.01.2026 року використано 923, 664 тис. гривень.  

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2024 № 1515 

педагоги закладів загальної середньої освіти отримують доплату за роботу в 

несприятливих умовах праці з 1 січня 2025 року  1300 грн., а з 1 вересня 2025 року — 2600 

грн.) . На ці цілі  з державного бюджету виділено кошти в сумі 7207,8 тис.грн. , станом на 

01.01.2026 використано 6676, 63 тис. гривень.  

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26.12.2024 року №1323-р «Про 

розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за спеціальним 

фондом у 2024 році», громада в 2025 році по спеціальному фонду на січень – травень 2025 



року  отримала 2045,3 тис. грн. для харчування 610 учнів початкових класів.  Станом на 

01.01.2026  використано 1959,363 тис. гривень. 

В вересні 2025 року відповідно до Постанови КМУ від 25.09.2025 року № 1211 

«Деякі питання організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти» до 

місцевого бюджету надійшов додатковий обсяг субвенції в сумі 1445,6 тис. грн. Станом на 

01.01.2026 використано 400,218  тис. гривень. 

З 01.09.2025 року забезпечено функціонування Осередку для викладання 

навчального предмету «Захист України» відповідно до модельної навчальної програми 

інтегрованого курсу «Захист України» для 10-11 класів на базі Летичівського ліцею № 3 . 

В  Осередку вивчають предмет «Захист України» 289  здобувачів освіти , зокрема 139 –в  

10 класі та 150- в 11 класі.  

 Для оснащення навчальних кабінетів  «Захист України» було використано  коштів 

освітньої  субвенції на закупівлю засобів навчання, комп’ютерного обладнання для 

оснащення навчальних кабінетів  «Захист України» в 2025 році з державного бюджету 

використано 58,882 тис. грн.., з місцевого бюджету  11,430 тис.грн.  

 

3.8. Розвиток фізичної культури і спорту 

 

У Летичівській  громаді значна увага приділяється розвитку фізичної культури та 

спорту.  

Дитячий спорт у 2025 році у громаді підтримується завдяки викладанню предмета 

«Фізичне культура» 15-ма педагогами, з яких 11 мають  спеціальність «учитель фізичної 

культури». У 7 закладах ЗЗСО наявні 6 спортивних залів, 6 шкільних стадіонів, 8 

спортивних майданчиків та 1 майданчик із штучним покриттям. 

Керуючись календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 

районного, обласного, міжобласного та Всеукраїнського рівня з олімпійських видів 

спорту, у яких брали участь спортсмени Летичівської громади у 2025 році (зі змінами ), 

відряджено для участі у змаганнях відповідного рівня 19 команд відділень велоспорту, 

легкої атлетики, важкої атлетики, волейболу Летичівської ДЮСШ. Витрати, пов’язані з 

відрядженням спортсменів, здійснені за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 88,123 

тис. гривень.    

Найвищі результати показали вихованці відділення важкої атлетики, які посіли 

призові (ІІІ) місця на чемпіонаті України у м. Хуст та чемпіонатах області (І,ІІ, ІІІ) місця  

(тренер Тимчик М.Д.), легкої атлетики, які  посіли призові (ІІ та ІІІ) місця на Чемпіонатах 

Хмельницької та Вінницької областей (тренер Бондарчук Р.С.) та велоспорту призові (І, ІІ 

та ІІІ) місця  на Чемпіонаті України (крос-кантрі) у м. Кам’янці-Подільському (тренер 

Бондаренко С.В.). Відповідно до Цільової Програми розвитку фізичної культури і спорту 

на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням сімнадцятої сесії Летичівської селищної ради 

VІІІ скликання від 30.11.2021 №21 (зі змінами) тренерам виплачено одноразову грошову 

винагороду у розмірі 7 тис.грн., 5 тис. грн та 7 тис. грн відповідно.   

Відповідно до календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 

Летичівської громади на 2025 рік з олімпійських видів спорту проведено: 

- турнір з волейболу серед дорослих чоловічих команд «Зимова казка»;  

-особистий чемпіонат з настільного тенісу серед учнівської молоді навчальних 

закладів Летичівської громади; 

- змагання з легкої атлетики серед учнів 5 та 6 класів; 

- турніру з мініфутболу серед учнів 5-8 класів навчальних закладів Летичівської 

громади пам’яті Якова Майданюка та загиблих воїнів-захисників   України; 

- турнір з мініфутболу серед дорослих чоловічих команд, приурочений 

вшануванню пам’яті воїнів-земляків Олексія Варченка, Миколи Кравчука та загиблих 

воїнів-захисників України; 

- турнір з легкої атлетики серед юнаків та дівчат, приурочений вшануванню пам’яті 

спортсменів - легкоатлетів Володимира Андрощука, Вадима Журавського та Інни 

Нявкевич ( проведено у два етапи, переможці ІІ етапу отримали грамоти та подарункові 



набори на суму: І м- 500 грн., ІІ м.-400 грн., ІІІ м-300 грн); 

- турнір з мініфутболу серед учнівських команд, присвячений пам’яті Миколи 

Івасюка. 

На підставі календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 

Летичівської громади на 2025 рік з неолімпійських видів спорту на території Летичівської 

громади було проведено змагання з шахів серед учнів ЗЗСО Летичівської громади. 

У межах проведення фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 

2024/2025 н.р. під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» у ІІІ (районному) етапі Летичівську 

ТГ представляли 13 команд (Летичівського ліцею №1, Летичівського ліцею №2, 

Летичівського ліцею №3, Сусловецького ліцею), з них п’ять команд (3 команди 

Летичівського ліцею №3 з баскетболу дівчата 5-9 класи, з футзалу дівчата 5-9 класи, з 

футзалу дівчата 9-11 класи, команда Летичівського ліцею №2 з баскетболу юнаки 9-11 

класи, команда Летичівського ліцею №1 з волейболу юнаки 9-11 класи) здобули перемогу 

та продовжили змагання у IV (обласному) етапі й увійшли у п`ятірки кращих команд. 

Протягом листопада-грудня 2025 року проведено ІІ (територіальний) етап 

фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

Змагання проводилися на базі Летичівського ліцею №1, Летичівського ліцею №2, 

Летичівського ліцею №3 та Летичівської ДЮСШ за шістьма видами спорту у вікових 

категоріях: легка атлетика (учні та учениці 5-9 класів), масовий футбол (учні 5-9 класів, 

учні/учениці 5-9 класів ), волейбол (учні 9-11 класів, учениці 9-11 класів, учениці 5-9 

класів), баскетбол (учні 9-11 класів), баскетбол 3х3 (учні та учениці 5-9 класів), шахи 

(учні/учениці 5-9 класів, учні/учениці 9-11 класів) . У них взяли участь 32 команди (248 

учнів) із шести закладів загальної середньої освіти: Летичівський ліцей №1 -6 команд, 

Летичівський ліцей №2-9, Летичівський ліцей №3-8, Сусловецький ліцей- 5, 

Новокостянтинівський ліцей-3, Голенищівський ліцей-1. Відповідно до рішень суддівських 

колегій з усіх видів спорту визначено команди переможців та їх нагороджено дипломами 

і медалями. 

З метою проведення оздоровлення та відпочинку дітей Летичівської селищної ради 

відділом освіти , молоді та спорту ведеться банк даних дітей, які мають першочергове 

право на одержання путівок на оздоровлення та відпочинок, розроблено заходи, порядок 

направлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки до закладів 

оздоровлення та відпочинку.  

Протягом 2025 року до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку ДПУ «МДЦ» 

«Артек» (м.Київ, Пуща Водиця), «ЕкоЛенд» ТОВ санаторій «Лісова пісня» (м.Кам’янець-

Подільський) направлено 67 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки. Також на виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей Летичівської 

селищної територіальної громади на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням сесії 

Летичівської селищної ради від 23.02.2021 року №24, придбано 10 путівок на суму 143, 85 

тис. грн. до позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Чайка» 

Хмельницької міської ради, село Головчинці.   

У 2025 році відпочинком та оздоровленням було охоплено такі категорії дітей: 

- діти-сироти- 6 дітей; 

- діти, позбавлені батьківського піклування- 15 дітей; 

- діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у російсько-українській війні- 4 

дитини; 

- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи- 9 дітей; 

- діти з інвалідністю-2 дитини ; 

- діти з багатодітних сімей- 6 дітей; 

- діти з малозабезпечених сімей-2 дитини; 

- діти учасників бойових дій ( російсько-української війни, АТО)- 12 дітей; 

- обдаровані діти- 11 дітей. 

У громаді практикується програмно-цільовий підхід до управління освітою, 

зокрема, розроблена цільова соціальна програма «Молодь Летичівщини», згідно якої у 



2025 році грошовою премією було відзначено 71 здобувача освіти, які здобули призові 

місця у конкурсах, олімпіадах та спортивних змаганнях на загальну суму 107 тис. грн. 

З метою виховання громадян-патріотів , захисників державної незалежності  та 

територіальної цілісності України як високоморальних особистостей, які плекають 

українські традиції, духовні цінності у травні 2025 року було проведено І етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (далі – гра 

«Сокіл»(«Джура»). У ньому взяли участь 11 роїв (4 рої старшої вікової групи, 7- 

середньої) із 7 закладів загальної середньої освіти громади.  Згідно з кошторисом  витрат 

для організації І етапу гри «Сокіл»(«Джура» ) використано з місцевого бюджету 179, 3 

тис. грн. 

Рішенням суддівської колегії переможцями (І місце) у середній віковій групі 

визнано рій «Вовки» Летичівського ліцею №2, у старшій рій «Кіборги» Летичівського 

ліцею №1. Рої були відряджені для участі у ІІ (обласному) етапі гри «Сокіл»(«Джура» ). 

Оплата відряджень двох команд склала 19,8  тис. грн.  

Рій «Вовки» Летичівського ліцею №2 виборов у ІІ (обласному) етапі призове ІІІ 

місце.  

З метою соціального захисту та підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 25 

серпня 2005 р. № 823 « Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-

сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку» 

за 2025 рік виплачено одноразову грошову допомогу 6 дітям у сумі 10,860 тис. грн. 

На виконання статті 8 Закону України від 13 січня 2005 №2342 «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування» за 2025 рік здійснено виплату одноразової грошової допомоги 

11 дітям із числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування у сумі 187,06 

тис. грн. 
 

3.9. Розвиток культури та туризму 

 

У 2025 році заклади культури Летичівської селищної ради продовжували 

відігравати ключову роль у житті громади, забезпечуючи розвиток творчих здібностей 

мешканців, популяризацію національних традицій та патріотичне виховання. В умовах 

воєнного стану діяльність відділу культури, туризму, національностей та релігій 

Летичівської селищної ради була спрямована на підтримку бібліотек, школи мистецтв і 

клубних закладів, активне залучення дітей, молоді та дорослих до культурних процесів і 

соціально-освітніх ініціатив. Співпраця з іншими відділами та установами громади 

дозволила ефективно поєднати зусилля для розвитку творчого потенціалу, збереження 

культурної спадщини та зміцнення єдності громади. 

Культурні послуги в громаді забезпечуються діючою мережею закладів культури, 

яка включає 17 сільських клубних закладів, 13 сільських бібліотек, КУ «Летичівський 

будинок культури», Летичівську дитячу школу мистецтв, Летичівську публічну 

бібліотеку, Летичівську бібліотеку для дітей, діяльність яких спрямована на збереження та 

розвиток культурного простору громади, підтримку народних традицій, аматорського 

мистецтва та організацію змістовного дозвілля населення. Особлива увага у роботі 

закладів культури приділяється внутрішньо переміщеним особам, членам родин 

військовослужбовців, ветеранам, а також іншим категоріям населення, які потребують 

соціально-культурної підтримки в сучасних умовах. 

Протягом 2025 року бібліотеками громади було охоплено 6495 користувачів. З них 

Летичівською публічною бібліотекою - 1803, Летичівською бібліотекою для дітей – 1886, 

сільськими бібліотеками – 2806. Їм видано 122174 примірників: публічною бібліотекою – 

33382, бібліотекою для дітей – 37675, сільськими бібліотеками – 51117.  

Відвідування бібліотеки становить – 60239 відвідувань по громаді, зокрема: в 

Летичівській публічній бібліотеці – 17922, в Летичівській бібліотеці для дітей – 18652, в 

сільських бібліотеках – 23665. 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/an_208/ed_2024_10_10/pravo1/T052342.html?pravo=1#208
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/an_208/ed_2024_10_10/pravo1/T052342.html?pravo=1#208
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Бібліотеками Летичівської селищної ради проведено 515 соціокультурних заходів, 

у тому числі з дітьми – 255. 

Фахівцями Летичівської публічної бібліотеки здійснено 15 виїздів до сільських 

бібліотек: з комплексним вивченням – 2, з наданням допомоги – 13. 

У бібліотеках громади активно проводилися різні просвітницькі заходи, спрямовані 

на популяризацію знань про визначні історичні події та сучасність держави. Серед них – 

літературні вечори, бесіди, флешмоби, зустрічі з читачами та патріотичні акції. Особливу 

увагу приділяли роботі з внутрішньо переміщеними особами та місцевими жителями: 

організовувалися тематичні виставки, обговорення, забезпечувалися комфортні умови для 

читання. Немісцевим громадянам, які мають змогу працювати дистанційно, надавалися 

комп’ютерні послуги.  

Користувачі бібліотек Летичівської селищної ради брали участь в обласному 

молодіжному літературному проєкті «Розповім про Героя», в обласному молодіжному 

поетичному флешмобі до 90-річчя з дня народження Василя Симоненка «І світ великий, 

неозорий належить нам – тобі й мені», читаючи його вірші. 

Бібліотеки громади взяли участь у фотоконкурсі «Вікі любить пам'ятки». 

Летичівська публічна та Кудинська сільська бібліотеки увійшли до десятки найкращих у 

номінації «За найбільшу кількість сфотографованих пам'яток новими учасниками» та були 

нагороджені дипломами від оргкомітету конкурсу «Вікі любить пам'ятки». 

У рамках клубу за інтересами «Повір у себе» в Летичівській публічній бібліотеці 

проведено літературно-музичну годину «Жінки, що змінили світ словом», майстер-клас з 

карвінгу (мистецтва художнього різьблення по овочах та фруктах), який провів Маскевич 

Анатолій Леонідович, літературна година «Мудрість років: книги, що надихають». 

В рамках засідання літературного клубу «Летичівські погостини» в Летичівській 

публічній бібліотеці відбулася презентація нової збірки поезії та прози Неоніли Гуменюк 

під назвою «Зірка-Айстра». 

В Летичівській публічній бібліотеці відбувся цикл тренінгів в рамках проєкту 

«Збережи свою ідентичність», спрямований на допомогу молоді у вивченні власного 

родоводу, який провела досвідчений краєзнавець Світлана Анатоліївна Коржик та 

презентація її книги «Родовід у твоїх руках: пошук, збереження та передача сімейних 

історій». 

В рамках реалізації проекту «Здобуття цифрових навичок у бібліотеках-Хабах 

цифрової освіти» для відвідувачів Летичівської публічної бібліотеки проводяться 

консультації, групові та індивідуальні заняття з питань безпечного користування 

інтернетом. 

Летичівська публічна бібліотека здійснює активну співпрацю з установами та 

організаціями громади. Зокрема, налагоджено взаємодію з Центром життєстійкості 

Летичівської територіальної громади, Ветеранським простором Летичівської ТГ, 

Летичівським інклюзивно-ресурсним центром, закладами освіти та органами місцевого 

самоврядування. Спільна діяльність спрямована на реалізацію інформаційно-

просвітницьких, культурних та соціальних заходів, що сприяють розвитку громади, 

підвищенню рівня обізнаності населення та формуванню інклюзивного середовища.  

Участь публічних бібліотек Летичівської ТГ у реалізації Всеукраїнської акції 

«Бібліотека українського воїна» у І кварталі 2025 року. Мета цієї ініціативи – збір та 

передача книг нашим захисникам. 

З метою психологічного розвантаження дітей під час воєнного стану, забезпечення 

належної організації цікавого та змістовного дозвілля під час літніх канікул, у бібліотеках 

проводились культурно-освітні, розважальні, пізнавальні та навчальні заходи. 

Летичівська бібліотека для дітей брала участь у Всеукраїнських творчих 

конкурсах: «Майбутнє планети у наших руках», «Лідер читання 2025», «Творчі канікули 

2025»; в обласній мовній акції «Єднає рідна мова», в екологічному проєкті «Живи в стилі 

ЕКО», в літературному івенті з популяризації творчості  письменників «Веселі віршики 

від Людмили Савчук» до 90 річчя від дня народження. 

Летичівська бібліотека для дітей проводить щотижневі заняття Rise для дітей 3-6 



років. Програма Rise Ukraine спрямована на розвиток дітей дошкільного віку — через гру, 

книгу і спілкування. Програма допомагає дітям адаптуватися, відновлювати навички 

спілкування, зосереджуватись, працювати в команді. 

Летичівська дитяча школа мистецтв Летичівської селищної ради є початковою 

ланкою спеціальної мистецької освіти та належить до системи позашкільної освіти. 

Контингент школи становить 240 здобувачів освіти, в тому числі 39 в класі хореографії, 

що навчаються на засадах самоокупності. 12 дітей навчаються образотворчому мистецтву 

в групі «Різнобарвна палітра», що також працює на засадах самоокупності. Початкову 

мистецьку освіту здобувають не тільки мешканці Летичева, а також діти з Вербки, 

Копитенець, Грушковець,  Марковець, Майдан-Вербецького, Бохнів, Новокостянтинова. 

 В школі працюють такі учнівські творчі колективи: хор молодших класів, хор 

старших класів, зразковий оркестр народних інструментів, ансамбль скрипалів «Унісон», 

ансамбль народної музики «Візерунок», інструментальний ансамбль «DIAPAZON», 

ансамбль спортивного бального танцю «Діалог» (молодша, середня та старша групи), а 

також невеличкі за складом вокальні та інструментальні ансамблі. А також викладацькі 

колективи: ансамбль народних інструментів, камерний хор викладачів «Аколада». 

 Учні Летичівської дитячої школи мистецтв регулярно підтверджують свою 

майстерність на олімпіадах, конкурсах та змаганнях обласного, регіонального, 

всеукраїнського та міжнародного рівнів.  

Летичівська дитяча школа мистецтв відіграє важливу роль у популяризації 

музичного, пісенного, хореографічного та образотворчого мистецтва серед населення. 

Протягом року організовано численні культурно-просвітницькі заходи, зокрема благодійні 

концерти на підтримку ЗСУ, виставки дитячих робіт і тематичні творчі вечори. Значна 

увага приділяється патріотичному вихованню, формуванню любові до України та 

збереженню національної культурної спадщини. 

У 2025 році клубні установи продовжували свою творчу діяльність з урахуванням 

вимог воєнного стану. Протягом року робота клубних закладів була спрямована на 

розвиток аматорського мистецтва, популяризацію національних культурних традицій, 

організацію та проведення культурно-масових заходів із патріотичним змістом. Це – 

державні свята, пам'ятні дати, тематичні зустрічі, онлайн-акції, творчі виступи.  

Робота сільських клубних закладів в більшості була орієнтована на дітей та молодь. 

Проведені заходи були направлені на формування у молодого покоління патріотичної 

свідомості, виховання любові до рідної землі та українського народу. Серед них – бесіди 

про цінності державності та миру, майстер-класи з декоративно-ужиткового мистецтва 

(виготовлення українських оберегів, патріотичних сувенірів), створення малюнків на 

підтримку захисників України, творчі акції,  а також розважальні програми для 

психологічної підтримки дітей. По деяких закладах відбувалися покази кінофільмів про 

про реалії нашого часу, відвагу і силу духу наших воїнів у різні роки становлення 

держави. Упродовж минулого року працівниками клубних закладів було організовано 

флешмоби в підтримку наших воїнів та України в цілому: флешмоб «Героям першої 

перемоги присвячується»; флешмоб «Прапор – це наш історичний дух»; флешмоб «Вічна 

пам’ять усім, хто не побачить нашу Перемогу».  

Також працівники клубних установ брали участь у обласному онлайн-флешмобі 

«Майстри Перемоги», де Летичівська громада продемонструвала майстрів декоративно-

прикладного мистецтва, які працюють на Перемогу та своїми витворами мистецтва  

збагачують та зберігають традиції нашої землі, а також участь в обласному онлайн-

марафоні «Доба пам’яті». Кожен заклад представив відеоряд із вшанування пам’яті 

загиблих захисників Летичівської громади. 

Летичівським будинком культури було представлено відео презентації на тему 

«Гастроспадщина Летичівщини. Культура та приготування традиційний страв 

Летичівської ОТГ». У створені презентацій взяли участь майже всі клубні заклади 

громади. Також були створені відеопрезентації на тему: «Оберегові традиції Летичівської 

громади».  

Сільські заклади культури також взяли участь у створені  тематичних роликів та 



онлайн-привітань присвячених відзначенню державних свят. 

Усього закладами культури клубного типу в 2025 році було проведено 352 

культурно-мистецьких заходи, які відвідали 14860 відвідувачів. 

При клубних закладах діяли різні за жанрами  клубні формування. Всього їх 

функціонувало - 76, зокрема: театральні та хореографічні гуртки, вокальні ансамблі та 

гуртки декоративно-ужиткового мистецтва. Загальна кількість учасників клубних 

формувань становила 677 осіб. 

У 2025році продовжували свою роботу творчі колективи, які носять  почесне 

звання «народний аматорський», а саме 4 творчих колективи КУ «Летичівський будинок 

культури» Летичівської селищної ради: хор «Летич», ветеранський хор «Стежина», 

оркестр духових інструментів, вокальний колектив «Кульбаба» та вокальний ансамбль 

«Мальви» Козачківського СБК. 

Колективи художньої самодіяльності громади також були учасниками і 

переможцями фестивалів, конкурсів Всеукраїнського та обласного значення. Так, 

народний вокальний ансамбль «Кульбаба» КУ «Летичівський будинок культури» взяв 

участь у  III Всеукраїнському фестивалі «Різдвяні піснеспіви» із циклу «Культурний 

фронт України на шляхах до Перемоги» у м.Іллінці  Вінницької області. Майстрині 

селища Летичів - Даніленко Наталія та Черняк Віта взяли участь у обласній виставці-

конкурсі художніх виробів бісероплетіння «БісерКрафт». У відкритому  конкурсі-виставці 

художніх виробів декоративно-прикладного мистецтва «Кращий твір року», у 

Хмельницькому обласному науково-методичному центрі культури і мистецтва, 

Летичівську громаду представила майстриня Людмила Педосюк. Участь у обласному 

відкритому патріотичному фестивалі-конкурсі «Мистецька варта» представили вокальний 

дует «Солодка ягода» у складі Катерини Мазуренко і Людмили Лескової та читець 

Олександр Шедловський. Хореографічний колектив «VIZAVI» взяв участь у 

Всеукраїнських змаганнях з танців  «DANCE REVOLUTION», м.Чернівці. 

 В умовах російсько-української війни та оголошеного в Україні воєнного стану, 

одним із основних завдань відділу культури, туризму, національностей та релігій 

Летичівської селищної ради, залишається допомога Збройним Силам України. Усі заклади 

культури продовжували активно долучатися до волонтерської діяльності та всебічно 

підтримували військових.  

Протягом 2025 року було організовано низку благодійних заходів, кошти з яких 

спрямовувалися на підтримку ЗСУ. Серед них: благодійна виставка майстрів декоративно-

прикладного мистецтва «Великдень дарує мир та надію», День селища Летичів,  Різдвяна 

благодійна коляда творчих колективів «Коляда заради Перемоги», яка охопила майже всі 

населені пункти громади, благодійні концерти-ярмарки  творчих колективів громади «З 

піснею незламності йдемо до Перемоги»,  благодійні концерти учнів та викладачів школи 

мистецтв.   

Загалом, за результатами благодійної діяльності закладів культури Летичівської 

селищної ради, в 2025 році вдалося зібрати 177,3 тис.грн., які стали важливим внеском у 

підтримку наших захисників. Ці кошти були спрямовані на вирішення першочергових 

потреб військових, закупівлю матеріалів для плетіння маскувальних сіток тощо. Кожен 

проведений захід та анонси на них, постійно висвітлюються  у засобах масової інформації. 

Про них завжди можна довідатися на сайтах установ культури. 

Для забезпечення функціонування установ та закладів галузі «Культура» 

профінансований обсяг видатків становить 8,0 млн. грн. зокрема: 

- на забезпечення діяльності бібліотек - 3,7 млн. грн.,  

- утримання будинків культури, клубів та інших клубних закладів – 4,3 млн. грн.  

Облаштовано протирадіаційне укриття в Летичівській публічній бібліотеці на суму 

28,8 тис. грн. 

Здійснено облаштування входу в протирадіаційне укриття в Летичівській дитячій 

школі мистецтв на суму 129,9 тис. грн. 

Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури Летичівської 

селищної ради за кошти місцевого бюджету було придбано основні засоби та інші 



матеріальні активи на суму 261,7 тис. грн. 

Відділом культури проведено належну роботу по підготовці закладів культури до 

роботи в осінньо-зимовий період. Спеціалізованою організацією перевірено роботу 

опалювальних систем та грубок. 

 

 

3.10. Підтримка сім’ї, дітей та молоді, а також громадян похилого віку, людей з 

інвалідністю, які потребують соціального обслуговування 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності відділення соціальних послуг для 

сімей, дітей та молоді є соціальна робота з сім’ями, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, де батьки з певних причин не забезпечують належного утримання та догляду 

за дітьми.  

Протягом звітнього періоду на обліку сімей у складних життєвих обставинах в 

селищному центрі перебувало 67 сімей у яких виховується 130 дітей. Із них соціальним 

супроводом охоплено 28 сімей. Даним сім’ям надається допомога в 

оформленні/відновлені документи у т.ч. для призначення соціальних виплат, влаштування 

дітей до закладів освіти, відновлено реєстрацію за місцем проживання, сприяння у 

працевлаштовані, поліпшення житлово-побутових умови, отримали гуманітарну 

допомогу.  

Із початку війни фахівцями із соціальної роботи проводиться робота із внутрішньо 

переміщеними особами (далі ВПО), допомагає сім’ям в отриманні тимчасового притулку 

та забезпеченні харчуванням. Фахівці із соціальної роботи консультують внутрішньо 

переміщених осіб, надають правову підтримку, сприяють у отриманню довідок ВПО та 

соціальних виплат. Охоплено роботою  51 сім»ю внутрішньо переміщених осіб.   

Налагоджена співпраця із благодійними фондами: «Карітас», «Червоний Хрест»,  

«Подільська перлина», «Рокада» та «Руки друзів», які надають допомогу для ВПО. За 

даний період звернулося 75 осіб даної категорії, яким було передано гуманітарну 

допомогу у вигляді: ліжок, ковдр, матраців та  постільної білизни. 

Забезпечується здійснення соціального супроводження дитячих будинків сімейного 

типу, прийомних сімей, опікунів, піклувальників. У Летичівській територіальній громаді 

функціонує 2 дитячих будинки сімейного типу та 3 прийомних сім’ї, у яких виховується 

20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.   

При жіночій консультації Летичівської лікарні діє консультаційний пункт (далі 

КП) з питань запобігання ранньому сирітству. В рамках роботи КП було охоплено 

індивідуальними послугами 29 вагітних  жінки, надано 29 індивідуальних  соціальних 

послуги, спрямованих на збереження сім’ї, зокрема: інформаційних, соціально-

педагогічних. Проведено 12 бесід з елементами тренінгу, охоплено 29 осіб віком від 19 до 

35 років. Під час проведення групових заходів розповсюджено інформаційно - 

просвітницькі матеріали.  

Протягом 2025 року фахівцями здійснено 12 виїздів спеціалізованого формування 

“Мобільний консультаційний пункт”. Проведено 15 групових заходів (лекції, бесіди, 

відеолекторії, тренінги) з питань правової культури, популяризації сімейних форм 

виховання, пропаганди здорового способу життя, попередження шкідливих звичок серед 

підлітків, профілактики злочинності, насильства, торгівлі людьми, безробіття, 

алкоголізму, наркоманії, хвороб, що передаються статевим шляхом, якими охоплено 550 

осіб. 

Рішенням сесії Летичівської селищної ради від 27.02.2025 року прийнята  

«Програма надання соціальних послуг відділенням соціальних послуг для сімей, дітей та 

молоді Летичівського територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) селищним центром соціальних служб в Летичівській територіальній 

громаді на період 2025-2029 роки». Кошторис програми на 2025 рік складає 1050 тис. грн. 

Кошти були використані на проведення заходів до дня Захисту дітей, дня Великодня, 

Готуємо дітей до школи та дня святого Миколая. 

На території Летичівської територіальної громади  проживає 2920 дитини віком від 



0 до 18 років з них: 9 дітей – сиріт,  22 дитини, позбавлені  батьківського піклування та 35 

дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

З метою реалізації права дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського 

піклування на виховання в сім’ї  на території Летичівської територіальної громади 

функціонує 3 прийомні сім’ї,  2 дитячі будинки сімейного типу та 1 патронатна сім’я.  

Службою у справах дітей Летичівської ТГ забезпечено проведення 80 цільових та 

профілактичних рейдів з метою запобігання безпритульності та бездоглядності дітей. 

Проведено  профілактичну роботу із батьками щодо належного виховання та утримання 

дітей.   

Організовано та проведено 13 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на 

яких було розглянуто наступні питання, а саме: затвердження та перегляду 

індивідуальних планів соціального захисту дітей, про виконання батьками батьківських 

обов’язків, про доцільність /недоцільність позбавлення батьківських прав матері та батька,  

про надання дозволу на укладання договору про розподіл спадщини, про надання статусу 

дитини, що постраждала від воєнних дій та збройних конфліктів. За результатами 

засідання комісії були прийняті відповідні рішення, спрямовані на захист прав та інтересів 

дітей.  

Службою надавалися попередження про невиконання батьками або особами, що їх 

замінюють, обов'язків щодо виховання дітей. 

Представниками служби у справах дітей взято участь в 32 судових  засідань щодо 

захисту прав та законних інтересів дітей. 

Рішенням виконавчого комітету Летичівської селищної ради взято на соціальний 

квартирний облік громадян,  що потребують поліпшення житлових умов 4 дітей  

Також 28 дітям рішенням виконавчого комітету Летичівської селищної ради 

надано статус, дитини,  яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  

На облік, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах поставлено 5 дітей. 

Знято із первинного обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування 8 дітей,  з обліку дітей,  які опинилися в складних життєвих обставинах 11 

дітей. 

Також спеціалістами служби у справах дітей проводяться профілактичні бесіди із 

дітьми, які перебувають на профілактичному обліку у ВП №3 ХРУП ГУНП в 

Хмельницькій області, щодо не вчинення ними адміністративних правопорушень. 

До свята Великодня 84 дитини з категорії дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування та дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах 

отримали подарункові набори на суму 39 тис.  360 грн, до Дня захисту дітей було 

придбано солодощів на суму 9 тис. 640 грн, до Дня знань було придбано канцелярського 

приладдя на суму 29 тис. 946 грн та до Різдвяних свят 60 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування отримали подарункові набори на суму 25 тис. грн.  

Сектор соціального захисту населення Летичівської селищної ради протягом 2025 

року проводив консультативно-роз’яснювальну роботу з громадянами по питаннях 

оформлення, подання документів щодо отримання соціальних послуг, допомог, житлових 

субсидій та пільг.                                                                    

Станом на 01.01.2026 року сектором соціального захисту населення Летичівської 

селищної ради : 

- сформовано пакети документів та проведено розрахунок середньомісячного 

сукупного доходу 7 особам похилого віку щодо влаштування до інтернатної  

установи/закладу   для отримання соціальних послуг; 

- прийнято 727 рішень та сформовано особові справи про надання/відмову в 

наданні соціальних послуг Летичівським територіальним центром соціального 

обслуговування ( надання соціальних послуг) з урахування оцінювання потреб особи та 

середньомісячного сукупного доходу особи, яка отримуватиме соціальні послуги; 

- відшкодовано кошти з місцевого бюджету підприємствам транспортної 

галузі (перевізнику ФОП Сапіташ О.М.) за надані перевезення пасажирів пільгової 

категорії 1423 особи на суму 55466,59 гривень та (перевізнику КГП «Злагода») за надані 



перевезення пасажирів пільгової категорії 21774 осіб на суму 409997,83 гривень; 

- прийнято, проведено розрахунки та призначено 70 звернень громадян, щодо 

надання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги відповідно 

Постанови КМУ  від 23.09.2020 року №859 «Деякі питання призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі»; 

- сектором соціального захисту населення проведено нарахування за квітень - 

грудень 2024 року  52 одержувачам на суму 742555,63 гривень та січень - червень 2025 

року 60 одержувачам на суму 507814,27 гривень компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі відповідно до Постанови 

КМУ  від 23.09.2020 року №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі». 

Відповідно нарахування сформовані виплатні відомості, електронні реєстри для 

казначейської служби, файли для банківських установ, проведено виплату на суму 

1250369,90 гривень, в тому числі з погашення заборгованості за 2024 рік; 

- комісією по обстеженню матеріально-побутових умов сім’ї було проведено 

перевірки 296 одержувачів  вище зазначених допомог, ДС допомоги на догляд, житлових 

субсидій та пільг. 

На установи та заходи по  галузі «Соціальний захист населення» в 2025 році було 

перераховано з бюджету громади 15,2 млн.грн.,  або 6,4%  від загального обсягу бюджету, 

з них на: 

1. виплату матеріальної допомоги громадянам відповідно програми «Турбота» - 373,5 

тис.грн.,  

2. матеріальної допомоги на лікування поранених військовослужбовців – 550,0 

тис.грн.,  

3. одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) 

військовослужбовців, членам сімей військовосужбовців, які знаходяться в полоні 

та безвісти зниклих– 685,0 тис.грн.,  

4. матеріальної допомоги на організацію поховання померлих (загиблих) 

військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та війни в 

Україні – 720,0 тис..грн.,  

5. компенсаційні виплати за пільговий проїзд  автомобільним транспортом окремим 

категоріям громадян – 465,5 тис.грн.,  

6. виплата населенню на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають 

соціальні послуги громадянам, які не здатні до самообслуговування – 1250,4  

тис.грн.,  

7. утримання Летичівського територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) – 9,5 млн.грн.  

 

3.11. Підвищення рівня безпеки життя громадян. Цивільний захист та 

техногенна безпека 

 

На виконання «Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Летичівської селищної ради за 2025рік» відділом проведено ряд робіт. Проведено 

організацію роботи Пунктів незламності. Проведено заходи з оповіщення населення 

Летичівської селищної ради про повітряну тривогу. Організовано функціонування 

місцевої системи оповіщення, яка нараховує 1 сирену автоматичного запуску, 16 систем 

гучного мовлення ручного запуску, 11 гучномовців, які встановлені в освітніх закладах, 

пристрій автодозвону ДТР, пристрій «Озон-С», 42 ФМ приймачі. Засобів оповіщення 

придбано на 24,0тис.грн. Забезпечено заходи щодо виготовлення ПКД на будівництво 

МАСЦО, пройдено експертизу. Проектант – Охоронний холдинг «Славутич. 

13.08.2025 року селищна рада отримала готову ПКД та експертизу щодо 

будівництва МАСЦО. Кошторисна вартість понад 9,0 млн.грн. Роботи заплановано 

проводити в 4 черги. ПКД зареєстровано в системі DREAM з метою залучення спів 



фінансування на реалізацію проекту  з державного бюджету.  

Проводяться заходи щодо інтеграції МАСЦО і ТАСЦО. Організовано чергову 

службу, отримано ноутбук та програмне забезпечення. Придбано пристрій для передачі 

сигналів повітряної тривоги через мобільні оператори. 

Створено фонд захисних споруд, які включають 27 ПРУ та 21 найпростіших 

укриттів. Проведено планові обстеження захисних споруд усіх форм власності. ПРУ 

комунальної власності обладнано маркуванням та покажчиками руху. Організовано 

обстеження приміщень підземного простору, які можна використовувати як найпростіші 

укриття. Здійснено поточні ремонти ПРУ в дитячій та дорослій бібліотеках та музичній 

школі. Протягом року на проведення ремонтів захисних споруд використано коштів в сумі 

130,0тис.грн. по розпоряднику коштів культура. Виготовлено ПКД на суму 9,0млн.грн. на 

капітальний ремонт  ПРУ в Летичівському ліцеї №1  та ПКД на реконструкцію ПРУ на 

суму 16,0млн.грн. в ДНЗ «Калинонька», що передбачає фінансування частково з місцевого 

бюджету та за рахунок субвенції з державного бюджету.  

До відома населення доведено інформацію про місця розташування ПРУ та 

найпростіших укриттів. 

Обстежено усі освітні заклади на предмет готовності до початку навчального року 

та укриття дітей в захисних спорудах цивільного захисту.  

Під час розробки містобудівної документації надано завдання для розділу ІТЗ по    

с-ще. Летичів. 

Створені на базі старостатів громади та КГП «Злагода» консультативні пункти з 

питань цивільного захисту населення забезпечено інформаційними та організаційними 

матеріалами.   

На утримання Голенищівської та Гречинецької МПК виділено понад 1000,0тис.грн. 

Застраховано працівників МПК. Приміщення МПК забезпечено дровами. 

Діє добровільна пожежна команда на базі Ялинівського старостинського округу. Її 

оснащено за кращими європейськими зразками. Добровольці пройшли навчання, їх 

застраховано. Підрозділ готовий до виконання завдань за призначенням. Обладнано 

пожежне депо, територію облагороджено, встановлено паркан та ворота. 

Усі пожежники пройшли навчання з питань реагування на ядерні, біологічні та 

хімічні загрози, а також по гасінню пожеж. 

На сайті селищної ради створено постійно-діючу рубрику з питань цивільного 

захисту населення.  

Укладено 8 договорів на залучення техніки до ліквідації надзвичайних ситуацій 

взимку. 

Взято участь у 5 засіданнях обласної комісії ТЕБ та НС. Проведено 8 засідань 

місцевої комісії ТЕБ і НС, зокрема активно проводилася робота по забезпеченню селища 

Летичів питною водою. 

Підвищення кваліфікації у сфері цивільного захисту населення пройшли 11 

керівних кадрів та фахівців громади.  

Силами КГП «Злагода» проведено ремонт 2 пожежних гідрантів на території          

с-ща.Летичів. На літній період заключено договір на аварійно-рятувальне обслуговування 

в місці небезпечному для купання та поновлено талиці «Купатись заборонено» 

Внесено зіни до номенклатури матрезерву включено засоби індивідуального 

захисту населення: надано допомогу шифером сім’ї, яка постраждала від пожежі, 

поповнено  матрезерв на 244 лист шиферу. 

Проведено пероральну вакцинацію лисів. Проведено ревізію підземного 

підвального простору на предмет використання даних приміщень для укриття населення. 

Проведено заходи щодо облаштування в Летичеві безбар’єрності. 
 


